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Укажите утверждения, верные в отношении организма человека:
 

1)  лейкоциты способны образовывать ложноножки;
2)  внутренняя среда организма включает кровь, лимфу и тканевую жидкость;
3)  эритроциты активируют превращение фибриногена в фибрин с образованием тромба;
4)  недостаточное количество тромбоцитов является причиной серповидноклеточной анемии;
5)  в результате перенесенного инфекционного заболевания развивается естественный приобретенный иммунитет.

 
Ответ запишите цифрами. Например: 135.


